

Čestné vyhlásenie kandidáta na funkciu

Funkcia (názov funkcie)

Seniorátny dozorca ŠZS ECAV

Údaje o kandidátovi

Priezvisko: Damankoš

Meno: Marián

Titul: PhD.

Dátum narodenia: 15.10.1975

Miesto narodenia: Prešov

Číslo telefónu: 0918828221

E-mail: damankosmarian@gmail.com

Adresa na doručovanie písomností

Kvetná 34, 080 01 Prešov

Vyhlasujem na svoju česť, že súhlasím so svojou kandidatúrou na hore uvedenú funkciu vo voľbách do synodálnych výborov a ostatných výborov a komisií ECAV na Slovensku.

V zmysle cirkevnoprávných predpisov spĺňam predpoklady na kandidovanú funkciu po odbornej, morálnej i zdravotnej stránke a nie sú mi známe prekážky mojej voliteľnosti podľa Ústavy ECAV na Slovensku.

V prípade zvolenia funkciu prijmem a budem svoju funkciu vykonávať svedomito a čestne v zmysle evanjeliových zásad a stáť pevne a bez výhrad na vieroučnom základe augsburského vyznania.

Predstavenie kandidáta (motivačný list)

Marián Damankoš, narodený 15.10.1975 a pokrstený v CZ Sabinov 26.10.1975, v súčasnosti člen CZ Prešov, bytom Prešov. Manželka Ivana rod. Peťková, ev. av. Ženatý, 4 deti, ktoré sú žiakmi EZŠ a EKG v Prešove.

Od roku 1999 pracujem v Evanjelickom kolegiálnom gymnáziu v Prešove. Do roku 2008 som pracoval ako učiteľ, od roku 2008 ako riaditeľ EKG. Od roku 2010 pracujem ako riaditeľ Evanjelickej spojenej školy v Prešove (EKG+EZŠ+EMŠ).

V rokoch 2007-2016 som bol predsedom Školského výboru ECAV. V rokoch 2016-2022 som bol seniorátnym dozorcóm ŠZS. Od roku 2020 som predsedom Generálneho hospodárskeho výboru ECAV.

Do funkcie seniorátneho dozorcú som sa rozhodol kandidovať na základe oslovenia viacerých sestier a bratov, ktorých dôbveru si vážim.

V prípade zvolenia do funkcie SD ŠZS chcem pokračovať v činnosti, ktorú som začal v predchádzajúcom funkčnom období so zameraním na:

- dôsledné uplatňovanie platných cirkevných predpisov ECAV;
- iniciovanie rozvojových programov v misijnej činnosti na pôde ŠZS;
- kontrolu riadneho hospodárenia v každej oblasti seniroátu;
- prepájanie aktivít ŠZS, CZ, školy a ECAV v misijných a vzdelávacích projektoch.

Uvedené skutočnosti potvrdzujem vlastnoručným podpisom a s plnou zodpovednosťou beriem na vedomie, že som zodpovedný/á za uvedenie alebo zamlčanie údajov, ktoré bránia kandidovaniu na menovanú funkciu.

V Prešove

Dňa: 24.03.2023.


Vlastnoručný podpis kandidáta